

お詫びと訂正

令和5年度 佐久漁協河川案内図略図 遊漁承認証取扱者名に誤りがございましたので訂正させていただきます。

セブンイレブン佐久南インター店様

誤 ⇒ 年券 ・ 日釣り券 販売

正 ⇒ 日釣り券のみ販売

遊漁者の皆様には、ご迷惑をおかけいたしまして申し訳ございません。

佐久漁業協同組合